

Gyerekek a rottweiler mellett

VAKÁCIÓ Még bőségesen akadnak feladatok a kisbabák nyaralásakor

HIRDETÉS



A Hunguest Grandhotel Galya a gyermekek fellelővára, ahol a kicsinyek szórakoztatásáról a szálloda gondoskodik, miközben a felnőttek gondtalanul pihenhettek. Vadas- és kalandpark, trambulín, játszótér várja a legkisebbeket, s persze, a kiváló levegő, ami az asztmatikus betegségeket enyhíti.

Gyakoriak a kisebb-nagyobb konfliktusok a kisgyermekesek és gyermektelen üdülők között – derült ki a Szallas.hu friss felméréséből. A többség fél éves kor felett utaztatná a babát. Nagyjából minden századik szállásadónál előfordult már, hogy elveszett egy gyerek, még az is megesett, hogy az alvó kicsit a házőrző rottweiler mellett találták meg.

Papp Gábor

Hatból egy szülő kapott már negatív reakciókat, amikor az üdülésre kisgyermek is vitt magával. A többség eleve nem utaztatná a fél évesnél fiatalabb babákat, a gyermektelenek nevére ráadásul csak egy évesnél idősebbeket látta szívesen a szálláshelyeken.

– A szállóvendégek a kisgyerekek sírását vagy hangoskodását tolerálják legkevésbé. Ugyanakkor úgy tűnik, a nyilvános szoptatás is tabu: a kutatásban részt vevők ötöde ezt tartja a legnagyobb konfliktusforrásnak. Negatív visszajelzést emiatt csak kevesen kaptak, mert a legtöbben igyekeznek máshogy megoldani a baba etetését – magyarázta Varga Zoltán,

a Szallas.hu ügyvezetője. Kiemelte, a szülők legkínosabb utazási élményei többnyire a higiéniai szabályok megsértéséhez kapcsolódnak. Többen leírták például, hogy az úszópelenka ellenére futólépésben kellett távozniuk a medencéből, vagy hogy éppen a pincéért terítette be főzelékkel a baba.

A kisbabával nyaralók még mindig a speciális bútorokat, felszereléseket hiányolják leginkább a szálláshelyekről. Megjegyezték, hogy a főszobában nem volt elég etetőszék az éttermekben, vagy hogy rúcsos

kiságy helyett a babának nem megfelelő utazóágyat kaptak.

A kisgyermekesek mintegy 20%-a több babás programot, kapcsolódási lehetőséget szeretne a szálláshelyeken – játszósarokot, pancsolót, kicsiknek szervezett foglalkozásokat. Minden tízedik szülőnek sokat jelentene, ha lenne szakképzett gyerekfelügyelet, s egy-egy óra erejéig rábízhatnák a gyermeket.

Jelenleg a szálláshelyek mintegy harmada alkalmaz külön kisgyermekesekre vonatkozó szabályokat. Az úszópelenka használatát például szinte minden

medencével rendelkező helyen kötelezővé tették. A legáltalánosabb, gyakran ki sem mondott elvárás az, hogy a szülők ne hagyják felügyelet nélkül a gyerekeiket, nyaralás alatt azonban még nehezebb ezt betartani.

Nagyjából minden századik szállásadónál előfordult már, hogy elveszett egy gyerek.

– Találtak meg alvó gyermeket a házőrző rottweiler mellett vagy a mélyen lelógó asztalterítő alatt. A szállodákban pedig sokszor a lift segíti a gyerekek varázslatos eltűnését – mondta Varga Zoltán.

Megkérdeztük lapunk olvasóit: tervez a mostani évre nyaralást, kirándulást?



FODOR RENÁTA, DAJKA: – Nyaralás helyett egy hosszú hétvége belefér, például a hegyekben, mondjuk a Mátrában. Egy hosszabb út szinte luxusnak számít, gyermekek mellett nem sok család engedheti ezt meg. Kisgyerekkel is lehet nyaralni, vannak kimondottan olyan helyek, melyeket érdemes célba venni.



TÓTH ISTVÁN, GÉPKOCSIVEZETŐ: – Több mint tíz éve nem voltam nyaralni, és most sem valószínű, hogy eljutok valahová. Van más, amire költenem kell, meg aztán az időm sem nagyon engedi. Nekem az is elég, hogy a hétvégéken láthatom a fiamat focizni, a meccseire ki szoktam menni. Pihentet, kikapcsol.



HANKÓ NÓRA, KÖZÉPISZOKLÁS: – A családdal nem terveztem nyaralást, viszont ha minden összejön, a barátaimmal három-négy napra elutazom a Balatonhoz. Bulizunk, s körbebiciklizünk a tavat. Hogy hol szállunk meg, még kérdéses. Vannak ismerőseim, akikkel csak így tudok találkozni.